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Шановний пане Владиславе!

Розглянувши Ваш інформаційний запит (вх. № 1663/11 від 02.10.2024),
Пенсійний фонд України повідомляє.

Згідно із Законом України від 09.04.1992 № 2262-ХІІ “Про пенсійне
забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб” (далі –
Закон № 2262) право на пенсійне забезпечення на умовах цього Закону мають,
зокрема, звільнені зі служби особи начальницького складу податкової міліції.

Відповідно до Порядку подання та оформлення документів для призначення
(перерахунку) пенсій відповідно до Закону України “Про пенсійне забезпечення
осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб”, затвердженого
постановою правління Пенсійного фонду України від 30.01.2007 № 3-1 (в редакції
постанови правління Пенсійного фонду України від 02.03.2023 № 10-1), заяви про
призначення, зокрема, пенсій особам, звільненим зі служби, які мають право на
пенсію згідно із Законом № 2262, подаються цими особами до головних управлінь
Пенсійного фонду України через уповноважені структурні підрозділи міністерств
та інших органів.

Міністерства та інші органи, їх територіальні підрозділи в областях та в місті
Києві визначають уповноважені структурні підрозділи, на які за їх рішенням
покладаються функції щодо підготовки та подання до органів, що призначають
пенсії, необхідних для призначення пенсії документів.

Згідно з інформацією, наданою Державною фіскальною службою України
(далі – ДФСУ), до 31.12.2021 у ДФСУ здійснювала роботу Комісія з реорганізації
ДФСУ у межах реорганізації та припинення органу виконавчої влади,
уповноваженим органом щодо подання необхідних документів для призначення
пенсій за нормами Закону № 2262 особам, звільненим з органів податкової міліції,
була комісія з реорганізації ДФСУ.
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Водночас, Міністерство фінансів України (лист від 26.10.2022 № 16040-02-
5/24834) повідомило, що станом на жовтень 2022 року у ДФСУ проходить процес
реорганізації, затверджено Голів з реорганізацій Головних управлінь ДФСУ, які
наділені повноваженнями підписувати та подавати документи на призначення
пенсії звільненим зі служби особам начальницького складу податкової міліції.

На теперішній час уповноваженими структурними підрозділами з підготовки
та подання до органів Пенсійного фонду України документів для призначення
пенсій за нормами Закону № 2262 особам, звільненим з органів податкової міліції,
є відповідні територіальні комісії з реорганізації Державної фіскальної служби
України.

З повагою

начальник відділу спеціальних
пенсійних програм управління
контролю та розгляду звернень громадян
з питань пенсійного забезпечення Світлана ЧЕРНЕЦЬКА

Олена Корнілова


